

東南商報

阿拉地鐵報

# 壹讀

2015年8月5日 / 星期三 / 总第177期 / 免费赠阅

37%

的宁波读者表示  
没见过传说中的

“距离烤肉，只差一撮孜然了。”这两天，小D走在路上都快成了行走的五花肉了。从7月25日开始甬城烧烤模式持续运行，市区最高气温基本都在36℃以上。高温补贴成为公众关心的话题。有媒体报道，一些地方出现以“绿豆汤替代津贴”“明发补贴暗扣工资”等问题。

上周日，小D在微信平台上对高温补贴的到账情况作了问卷调查，您看结果怎么着——

小D今天就来  
跟您科普一下，高  
温补贴到底应该给  
谁发？怎么发？发  
多少？

## 高温补贴

05版

对于没有高温补贴这事——

87%

的宁波读者表示放弃抗议。

国家鼓励小短假  
周五下午+周末

这样放假  
您怎么看？

7月31日，国家旅游局副局长吴文学在国务院政策例行吹风会上透露，7月28日的国务院常务会议审议并通过了《关于进一步促进旅游投资和消费的若干意见》，明确提出要进一步推动带薪休假制度的落实。有条件的地方和单位，可以根据实际情况，在夏季灵活安排工作时间，为职工周五下午与周末时间相结合，实现小短假，创造有利条件。



网友 @ 谢泼德：周五下午加周末形成小短假是个什么鬼主意，这相当于判了周五的死刑啊，上午也没心思上班了。

更多细节报道和网友吐槽请扫码关注地铁报官方微信观看。

请将看完后的报纸带走或放进报箱



扫码加微信  
看更多精彩内容

一人一份